

擦亮文明底色 美化街巷环境

三官庙街道

推进精细化管理 以“绣花”功夫打造文明街巷

本报讯 近日,三官庙街道迅速行动,多措并举,在辖区深入开展背街小巷综合整治行动,将城市精细化管理向街巷胡同延伸,用“绣花”功夫改善群众身边环境质量,打造“环境优美、文明有序”的街巷。

健全组织领导。成立街道背街小巷整治工作专班,由街道副主任姚亚伟主抓整治工作,城管科副科长王凯牵头负责制定具体工作方案、明确整治任务、加强宣传引导等工作,并协同执法中队和交警部门共同参与整治行动,做到领导到位、人员到位、措施到位。

科学做好谋划。针对辖区内纳入台账的6条背街小巷(煤机路、三官庙大街、湖光苑西街、宋庄街、财院街、联运路),制定专项整治提升方案,扎实推进背街小巷整治行动。

明确工作重点。采取集中整治与

常态巡查治理相结合的整治模式,与“路长制”相结合,以“五定管理”即定人、定岗、定责、定标准、定路段为工作职责,加大对背街小巷的巡查整治。重点对背街小巷乱停乱放、违规设置广告牌匾及不合格围挡等进行集中整治,发现问题立即整改,无法立即整改的形成问题台账及时督促整改,建立长效管理机制。近期,共摆放违规停放非机动车70余辆,整改不合格围挡3处。

全力打造区域亮点。对纳入清扫保洁的路段,要求清扫保洁公司提升作业标准,确保环境治理无死角。同时,聘请专业施工队对道路、立面破损等进行施工,确保环境整洁有序,为下一步创建文明街巷打下良好基础。截至目前,共修复立面破损7处、路面破损8处。

记者 鲁燕 通讯员 杨泽宇

汝河路街道

整治重点区域市容秩序

本报讯 8月10日,汝河路街道办事处城市管理科联合中原区综合执法大队汝河路街道办事处执法中队组织开展占道游商专项整治行动,对辖区重点区域进行市容秩序整治,确保环境品质不断提升。

整治行动中,执法人员针对近期数字化案件及市、区督导案件中占道经营游商问题多发区域,有针对性加大特殊时段的城市管理力度,实施“错时管理、延时执勤”工作机制。在错时巡查

过程中,联合执法人员采取巡查守点的方式,切实加大游商占道和突店经营整治力度,对违规摊贩、商家讲解告知城市管理法律法规,规劝其自觉改正违章行为。多措并举持续开展整治行动,有效遏制了特殊时段占道经营游商现象。

下一步,汝河路街道将继续加大巡查监管力度,不断巩固和扩大清理占道经营专项行动实效。

记者 鲁燕

棉纺路街道

改善群众身边环境 提升城市发展品质

本报讯 为改善群众身边环境,提升城市发展品质,让居民群众生活得更美好、更舒心、更便利,8月11日,棉纺路街道召开背街小巷专项整治工作推进会,要求对辖区背街小巷开展整治工作。

结合辖区实际情况,街道第一时间成立工作领导小组,制订工作方案,将“常态化治理”与“辖区特色治理”相结合,将街巷安全管理与环境美化相结合,切实建立持续有效的长效管理机制,确保以街巷治理工作为重要目标的

城市精细化管理实现常态化、长效化和制度化。每星期定期召开工作例会,总结问题、寻找问题、解决问题。

积极落实环境卫生常态化整治,街道全面做好道路清扫、垃圾清运和死角清理等工作,联合交警、城管等部门开展专项整治行动,重点对车辆乱停乱放、占道停车、妨碍交通等情况进行集中整治。此外,全面开展移动式整治,重点加大对背街小巷内占道经营、流动摊点、夜市、乱张贴乱悬挂等市容顽疾的查处力度,确保市容秩序规范有序。

记者 鲁燕 通讯员 李克帆

建设路街道

推进精细化管理 做好小巷“大管家”



本报讯 近日,建设路街道以“城市精细化管理”为主线,从细从小、精准施策、主动作为,持续提高城市治理效能,为市民群众营造了整洁、优美、宜居的城市居住环境。

建设路街道集中力量对背街小巷进行集中清理,实现城市“净化、序化、绿化、亮化”,消除“脏乱差”,不断提升城市“颜值”。街道要求保洁公司除每天对辖区背街小巷普扫外,每周再进行至少三次集中清扫。利用夏季有利时

机,组织人员擦洗果皮箱、冲洗道路硬隔离、清理卫生死角。

背街小巷楼院集中,人流量大,共享单车等非机动车乱停乱放较为严重。街道安排城管队员每日巡查,在上下班高峰时段引导行人摆放,并及时清理“僵尸车”。街道还组织人员对沿街绿植、小游园进行清理,定时清除枯枝落叶,浇灌养护,让绿化区域恢复生机。

记者 鲁燕 通讯员 陈园园 文/图

莲湖街道

推动“路长制”常态化 提升市容市貌

本报讯 近日,莲湖街道召开深入推进“路长制”市容市貌大提升动员会,标志着莲湖街道新一轮以“路长制”为抓手的城市精细化管理行动正式启动。会议印发《莲湖街道城市环境卫生精细化管理工作检查评比方案》等文件和资料。号召全办上下深入推行“路长制”管理模式,营造干净、整洁、有序的城市管理新风貌。

8月以来,为创建精细化管理示范道路,莲湖街道以建设西路为试点,探索市容环境综合管理“路长制”,通过组建全能高效的管理、服务团队,创新实时巡查、监督、执法、服务为一体的管理模式,建立“一线化、联动式、全覆盖”的工作机制,进一步加大联合管理力度,打通服务和管理的“最后一公里”,有效提升工作效率。

莲湖街道将辖区全部路段纳入城市管理范围,落实“门前四包”责任制和网格化管理手段,建立道路“一路一长,

包段到人、责任到人、事项到底”的城市管理“路长制”模式。根据“分级管理、属地负责”的原则,建立了莲湖街道路长管理体系。同时,将工作目标分解到城管、执法、工商、食药监等各职能部门,组成综合执法队伍,分片包干,责任到人,发现问题及时处置。在辖区内各个路段设立“路长制”公示牌31块,公示路长、工作职责、联系电话等,接受群众监督。

莲湖辖区建筑工地、“六小”商户众多。在全新的管理模式下,“路长”每天至少集中巡查一次路面情况,其余时间各自巡查,按照职责划分,及时处理沿街商户存在的问题。“路长”还定期组织商家召开会议,通报问题情况,提出整改措施,听取商家意见,帮助解决问题,进一步引导商家加强自身管理,提升自律意识,从源头上减少违章违规行为的发生,努力营造干净整洁文明有序的道路环境。

记者 鲁燕 通讯员 魏少杰

中原西路街道

大力开展各类场所综合整治活动

本报讯 近日,为进一步提升城市整体形象,营造更加优美整洁、规范有序的城市管理秩序,不断提升辖区居民居住环境,中原西路街道大力开展辖区各类场所综合整治活动。

街道纪检监察室充分发挥监督职能,以创建全国文明城市为契机,对辖区大型商超、饭店、商铺等人员密集型场所实地查看,重点对环境卫生、机动车非机动车违规停放、饭店占道经营、商户突店经营及燃气安全等精细化管理工作进行督导,紧盯乱点区域,加大

宣传力度,开展集中整治,常抓不懈,确保问题整改到位,进一步提升精细化管理水平,统筹合力补短板、优环境、塑形象、提品质,建立健全长效管理机制,实现居民生活环境更加美好宜居。

下一步,街道将加强宣传引导,加大常态化巡查力度,在规范城市精细化管理运营的同时,着力为商户解决实际困难,提供更优的营商环境,确保辖区各类场所规范有序。

记者 鲁燕 通讯员 郑燕萍

西流湖街道

拆除破旧门头牌匾 提升城市形象

本报讯 随着城市精细化管理水平的不断提升,城市范围内部分影响市容市貌的破旧门头广告更为显眼。为切实改善城市颜值,8月7日,西流湖街道城市管理办公室组织力量,对辖区内违规门头及牌匾标识开展集中拆除行动,加强城市外立面管理。

拆除前,工作人员对辖区内破损门头牌匾及沿街废弃违规立面广告进行摸排,并取证登记造册,督促商户自查自改。整治中,主要针对前期摸排后自

拆存在困难的组织进行分批拆除,对破旧、破损墙体广告及违规门头牌匾进行集中拆除。拆除过程中,工作人员精心组织、统筹安排,对周围的群众进行疏散,保障路人安全。此次集中拆除行动共拆除违规门头13处。

下一步,西流湖街道将持续加大巡查力度,大力实施城市更新行动,持续深入开展拆违治乱行动,不断提升城市管理水平。

记者 鲁燕